
Scénario de la visio-conférence N°5

Ecoles de Chanteloup, de Montigny, Prissé la Charrière, Courlay et Anna

Cinquième rencontre avec l’assistante : Les Beatles
Objectif général : recevoir un apport culturel et être capable d’en parler.

	Objectifs 

linguistiques
	Activités langagières
	Parler en interaction 

Comprendre à l’oral 

Parler en continu

Ecrire

	
	Capacités
	Répondre à des questions 

Suivre le fil d’une histoire (une chanson)

Reproduire un modèle oral

Copier des mots isolés

	
	Lexique 
	In the text:  rockband, people, tour, airport, record, world, walrus

In the song: live/friends/board/door/band/begin/ submarine/ next

	
	Formulations 
	Rituels : Hello ! / Good morning ! / Goodbye !  / How are you ?  / Fine, thank you ! Are you ready? See you soon.



	Objectifs culturels
	Découvrir le plus célèbre des groupes de musique pop anglo-saxons : les Beatles



	Pré-requis


	 



	Déroulement 


	Etapes  1 et 8


	Rituels : Se saluer et demander comment on va / se dire au revoir

 

	
	Etape 2


	Découverte de la vidéo.

Echange en français avec l’enseignant

	
	Etape 3
	Visionnage de la vidéo en fractionné et questionnement des élèves en anglais.

	
	Etape 4


	Présentation d’un travail de lecture en prolongement de la séance.

	
	Etape 5 
	Ecoute de « Yellow Submarine » + reprise du refrain



	
	Etape 6
	 Recensement des mots compris et introduction du lexique à l’aide des flashcards. Répétitions collectives.

	
	Etape 7 


	Présentation d’un travail écrit à faire en classe.


Vous trouverez sur le blog, tous les documents mentionnés dans ce scénario.
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Organisation matérielle


�
Dispositif


�
Classe partagée en 2 groupes : 1 séance de 30 minutes par groupe


�
�
�
Ressources�
Vidéo : the Beatles Rock Band Trailer + texte à remettre en ordre.


MP3 “yellow Submarine” + Fiche élève (refrain de Yellow Submarine)�
�
 





�
L’assistante


�
L’enseignant�
Les élèves�
�
Etape 1


Durée : 2 mn


�
salue l’enseignant et les élèves�
Deux ou trois élèves répondent individuellement�
�
�
Hello ! / Good morning ! 


Are you ready?�
�
�
�
How are you X ?


How are you Y ?�
�
�
Etape 2


Durée : 5 mn�
Anna montre la vidéo en entier.�
Regardent et écoutent�
�
�
Look and listen !


�
De quoi s’agit-il ?


Qu’avez-vous compris / reconnu ?�
Les élèves échangent en français et donnent leurs impressions.�
�
Etape 3


Durée : 10 mn�
Anna montre la vidéo par chapitre et questionne les élèves en orientant leur observation et en leur donnant des indices culturels.�
Régule la prise de parole des élèves.�
Répondent aux questions d’Anna�
�
Etape 4


Durée : 1 min�
On the blog, you  will find the text of this video. But the sentences are mixed.


You will watch the video and put them in the right order.


You will post me the answer on the blog.�
�
�
�
Etape 5


Durée : 4 min�
Découverte du chant « Yellow submarine »


Anna redit / Chante le refrain.�






�
Ecoutent 





�
�
Etape 6


Durée : 7 min�
Anna demande aux élèves ce qu’ils ont compris. 


Valide ou complète le vocabulaire en montrant des flashcards.


�
Régule la prise de parole des élèves.�
disent les mots qu’ils ont repérés dans le texte et ce qu’ils ont compris.�
�
�
Anna fait répéter le refrain en chantant.


�
�
�
�
�
�
�
Répètent.�
�
Etape 7


Durée : 1 min�
Second work for you on the blog :


These are the lyrics of “Yellow submarine”.


Some words are missing.


You will have to listen to the song and to write them.�
 �
Ecoutent et regardent le texte.�
�
Etape 8


�
Salue les élèves et l’enseignant et leur donne rendez-vous la séance  suivante


See you soon.�
�
�
�
 


























